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Используя данные таблицы, рассчитайте, на сколько человек изменилась численность населения
страны за год, если на начало года она составляла 33 млн человек.
 

Коэффициент рождаемо-
сти, ‰

Коэффициент смертности,
‰

Количество эмигрантов,
тыс. чел.

Количество иммигрантов,
тыс. чел.

17 5 256 54
 

Ответ запишите в виде целого числа со знаком (+), если численность населения увеличилась, или
со знаком (-), если численность населения уменьшилась. Использование знака (+) или (-) обязательно.
Например: +100000.


